

વડીલોને વંદન અભિનંદન



શાંતાબેન રમજલાલ શ્રીયાણી (૧૯૪૬) કોન: ૨૩૨૨૬૫૭૯

સમકલા કલ્ચરલ ફોરમ દ્વારા વિશ્વ રંગભૂમિ દિનની ઉજવણી

મોડાસા, તા. ૨૭ શ્રી મ.લા. ગાંધી ઉચ્ચતર કેળવણી મંડળ મોડાસા સંચાલિત સમકલા કલ્ચરલ ફોરમ દ્વારા વિશ્વરંગભૂમિ દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી.



(તસવીર : રમેશ વૈષ્ણવ, ખેડબ્રહ્મા)

ખેડબ્રહ્મા અંબાજી માતાજી મંદિરે હવન યોજાયો

અમરેલી સહિત રાજ્યના ઘણા ભાગમાં વરસાદ

જામખેદપુર, બગસરા, બોટાદમાં પણ વરસાદ : ઘણી જગ્યાએ તોફાની પવનની સાથે વરસાદ થતાં વિજળી ડુલ થઈ : વલ્લભીપુરમાં વરસાદ : વરસાદની આગાહી

અમદાવાદ, તા. ૨૭ હવામાન વિભાગે કરેલી હવામાન વિભાગે કરેલી આગાહી મુજબ જુજરાતના કેટલાક ભાગોમાં ફરી એકવાર વરસાદી માહોલ આજે જોવા મળ્યો હતો. સૌરાષ્ટ્રના કેટલાક ભાગોમાં વરસાદ પડ્યો હતો. વરસાદના કારણે ખેડૂતોને હવે વધુ મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડે તેવી સ્થિતિ સર્જાઈ રહી છે. વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સની અસર હેઠળ દેશના કેટલાક ભાગોમાં વરસાદ અને કરા સાથે તોફાની વરસાદ થઈ શકે છે તેવી ચેતવણી હાલમાં જ જારી કરવામાં આવી છે. આજે અમરેલી, બગસરા, બોટાદ, ગઢડા, જામખેદપુર, ભાવનગરના વિવિધ વિસ્તારોમાં હળવાથી મધ્યમ વરસાદી

જાપટા થયા હતા જેના કારણે ચિંતાનું મોજૂ ફરી વળ્યું હતું. અમરેલીમાં મિનિ વાવાઝોડુ ઠુંકાયું હોવાના પણ અહેવાલ મળ્યા છે. ઘણા ભાગોમાં જોરદાર વરસાદી ઝાપટા પડ્યા હતા. જામખેદપુરમાં વિજળી ડુલ થઈ ગઈ હતી. તોફાની પવન સાથે વરસાદના કારણે અન્ય ભાગોમાં પણ વિજળી પુરવઠો ખોરવાઈ ગયો હતો. દરમિયાન આજે ગુજરાતમાં ગરમીના પ્રમાણમાં સતત ફેરફારની સ્થિતિ જોવા મળી હતી. વાદળછાયુ વાતાવરણ રહ્યું હતું અને હવામાનની સ્થિતિમાં ફરી ફેરફાર થયો હતો. આજે રાજ્યના અમરેલીમાં પારો ૪૨ ઉપર પહોંચી ગયો હતો. જ્યારે રાજકોટમાં સૌથી વધુ ૪૨.૮ ડિગ્રી સુધી પારો પહોંચ્યો હતો. આ ઉપરાંત સુરેન્દ્રનગરમાં ૪૨.૫, ભુજમાં ૪૨.૪ અને કંડલામાં ૪૧.૭ તાપમાન રહ્યું હતું. ગરમીના પ્રમાણમાં આજે આંશિક ફેરફારની સ્થિતિ જોવા મળી હતી. અમદાવાદ સહિત ગુજરાતમાં ગરમીથી હવે લોકો પરેશાન થઈ રહ્યા છે. પારો સતત ઉપર જઈ રહ્યો છે. હિટવેનની ચેતવણી વચ્ચે તાપમાનમાં હજુ વધારો થઈ રહ્યો છે. અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૦ની આસપાસ રહેવાની આગાહી હવામાન વિભાગ દ્વારા કરાઈ છે. સામાન્ય લોકો તીવ્ર ગરમીનો અનુભવ કરવા લાગી ગયા છે. હવે વહેલી સવારે પણ ઈંડીનો અનુભવ થઈ રહ્યો નથી અને ગરમીએ સર્કો જમાવી



ખંભીસરમાં ઘઉંના ખેતરમાં વધેલું ઘાસ સળગાવતા આગ

મોડાસા તાલુકાના ખંભીસર ગામે એક ખેતરમાં વધેલું ઘાસ સળગાવતા આગ ભભૂકી હતી જેનાં લીધે ભારે અકાંટક ઈનો માહોલ સર્જાયો હતો. ખંભીસર ગામના વિશાલકુમાર હસમુખભાઈ પટેલના ખેતરમાં ઘઉંનો પાક લીલા બાદ વધેલું ઘાસ સળગ્યું હતું. ત્યાં અચાનક પવનની દિશા બદલાતા આગે પ્રચંડ સ્વરૂપ પકડતા ખેતરમાં રાખેલું હુશોલ બળીને ખાખ થઈ ગયું હતું. આગના બનાવની જાણ થતા લોકો ખેતરમાં દોડી ગયા હતા પરંતુ આગ કાબુમાં ના આવતા ફાયર બ્રિગેડને જાણ કરવામાં આવી હતી. તાબડતોબ મોડાસાથી ફાયર બ્રિગેડ ઘટના સ્થળે આવી પહોંચી આગને કાબુ કરી હતી. અંદાજે ૫ વીધા ઘઉંનું હુશોલ આ આગમાં બળીને ખાખ થઈ જતા ખેડૂત પર આભ તૂટી પડ્યું હતું. આ ઉપરાંત આ આગમાં એક મહુડાનું ઝાડ પણ બળી ગયું હતું. ફાયરબ્રિગેડની ભારે જહેમત બાદ આગ કાબુમાં આવતા લોકોએ રાહતનો શ્વાસ લીધો હતો. (તસવીર : જય અમીન)

ચિલોડા-હિંમતનગર નેશનલ હાઈવેનું રિસરફેસીંગ શરૂ

અખબારોની કાગારોળ પછી ઉઘતુ હાઈવે ઓથોરીટી તંત્ર જાગ્યું

પ્રાંતિજ, તા. ૨૭ સાબરકાંઠા જિલ્લાના નેશનલ હાઈવે આઈ ચિલોડા-હિંમતનગરના ફોરલેન નેશનલ હાઈવે રોડનું રિસરફેસીંગ કામ થઈ રહ્યું છે. કરોડો રૂપિયા ટોલ ટેક્ષ ઉઘરાવવા છતાં ભંગાર રોડ અંગે અખબારોની કાગારોળ પછી હાઈવે ઓથોરીટીનું

તંત્ર જાગ્યું છે જ્યારે જાગ્યા પછી સવાર તે સારી વાત છે અલબત્ત ખાટલે મોટી ખોડ જેમ હાઈવે પરના 'ડેથ પોઈન્ટ' સમાન સ્થળેથી બમ્પ કાઢી નાખવામાં આવ્યા છે. જેથી પુનઃ અકસ્માતોનો સીલસીલો વધે તો નવાઈ નહીં. મોટાભાગે હાઈવે ચોકડી કે સર્કલ પાસે મુકવામાં આવેલ બમ્પ રોડનું રિસરફેસીંગ કામને લઈને કાઢી નાખવામાં આવતા જેમાં પ્રાંતિજ પાસેના રેલવે ઓવરબ્રીજ પાસેનો બમ્પ પણ કાઢી નંખાતા હિંમતનગરથી અમદાવાદ તરફ જતાં વાહનો કુલસ્પીડે બ્રીજ ઉતરે તે સ્વાભાવિક છે. આ બ્રીજનો ઢાળ પુરો થતાં જ એસ.ટી.નું પીકઅપ સ્ટેન્ડ તથા પ્રાંતિજ ગામમાં અને નવાધરા પટેલ મહેલવા તરફ જતા આવવાનો રસ્તો કોસ થાય છે. આ જગ્યાએ અગાઉ ગોઝારા અકસ્માતો સર્જાતાં બમ્પ મુકવામાં આવ્યો હતો. હવે રોડ રિસરફેસીંગ બહાને પુનઃ બમ્પ કાઢી નાખતા નગરજનો તથા રાહદારીઓ માટે જોખમ ખડું કર્યું છે. જ્યારે મજરા તલોદ રોડનું કામ પણ ચાલુ છે અને



(તસવીર : સમીર બલોચ, મોડાસા)

અરવલ્લીમાં વન વિભાગની વાર્ષિક સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ

સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લાની દક્ષિણ વન વિકાસ એજન્સીની કારોબારી સમિતિની બેઠક મોડાસાના ચાંદેરેકરી વિસ્તારમાં આવેલા તાલીમ કેન્દ્ર ખાતે યોજાઈ હતી. મોડાસાના વન તાલીમ કેન્દ્ર ચાંદેરેકરી ખાતે સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લાની દક્ષિણ વન વિકાસ એજન્સીની કારોબારી સમિતિની બેઠકમાં હાજર રહેલા વન મંડળીઓના હોદ્દાદારો તેમજ અધિકારીઓની હાજરીમાં વર્ષ ૨૦૧૪-૧૫માં વન વિકાસ એજન્સીએ કરેલી કામગીરીની સમીક્ષા, આગામી વર્ષ-૨૦૧૫-૧૬ના કામોનું આયોજન અને જિલ્લા કક્ષાએ સભ્યોની નિમણૂક કરવા સહિતના મુદ્દાઓની ચર્ચા કરાઈ હતી. વન વિભાગના અધિકારી સી.સી.એફ યાદવના અધ્યક્ષસ્થાને સમીક્ષા બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

ગાજણ નજીક કારમાંથી દારૂ ઝડપાયો

એલસીબી પોલીસે ૩ નંગ વિદેશી દારૂની બોટલ સાથે બે ની ધરપકડ કરી

મોડાસા, તા. ૨૭ મોડાસામાં ગાજણ ગામ નજીક વાહન ચેકિંગ દરમિયાન જિલ્લા એલ.સી.બી. પોલીસની ટીમે એક કારમાંથી ૩ નંગ દારૂની બોટલ ઝડપી પાડી અને બે આરોપીની ધરપકડ કરી હતી. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસ વડા મયુર ચાવડાની સૂચનાએ અરવલ્લી જિલ્લા એલ.સી.બી. પોલીસે દારૂની હેરફેર કરતા બુટલેગરોને ઝડપી પાડવા વાહન ચેકિંગ અને નાઈટ પેટ્રોલિંગ સઘન બનાવ્યું છે. દરમિયાન ગત રોજ એલ.સી.બી. પોલીસની ટીમે મોડાસા નજીકના ગાજણ ગામે ટોલટેક્ષ પાસે વાહન ચેકિંગ કરી રહી હતી ત્યારે શામળાજીથી મોડાસા તરફના હાઈવે



આવાતા પોલીસે તેને અટકાવી હતી. પોલીસે કારમાં તપાસ કરતા તેમાંથી કાળા રંગના કાગડામાં લપેટેલી ૩ નંગ વિદેશી દારૂની બોટલ મળી આવી

મોડાસા આઈવા ટ્રક ચોરી કેસમાં આરોપીએ વધુ એક ટ્રક ચોરી કબુલી

મોડાસા ટાઉનના સહયોગ ચોકડી નજીકના દેવરાજ ફલેટના કોમન પ્લોટમાંથી બે આઈવા ટ્રકની ચોરી કરનાર બે આરોપીને બે દિવસ અગાઉ એલ.સી.બી. પોલીસે ઝડપી પાડી કોર્ટમાં રજુ કર્યા હતા અને રીમાન્ડ મેળવી સઘન પુછપરછ હાથ ધરી હતી. જેમાં વધુ એક ટ્રક ચોરીની આરોપીએ કબુલાત કરી હતી.

પ્રાથમ માહિતી અનુસાર મોડાસા ટાઉનના સહયોગ ચોકડી નજીક દેવરાજ ફલેટના કોમન પ્લોટમાંથી બે ટ્રકની કોઈ અજાણ્યા ઈસમો ચોરી કરી ગયા હતા. જે અંગે ટ્રકમાલિકની ફરિયાદના આધારે પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. દરમિયાન બે દિવસ અગાઉ એલસીબી પોલીસે એક આરોપીની અટકાયત કરી હતી અને કોર્ટમાં રજુ કરી રીમાન્ડ મેળવ્યા હતા. પોલીસે ઊંડાણપૂર્વક પુછપરછ કરતા આરોપીએ શહેરમાંથી વધુ એક ટાટા ટ્રકની ચોરી કરી હોવાની કબુલાત કરી હતી. પોલીસે આ અંગે વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

શબ્દાવલી - ૫૬૮૩

Word search grid with numbers 1-20 and letters.

Table with 2 columns: આડી ચાવી (Across) and ઊભી ચાવી (Down) with clues and answers.

શબ્દાવલી પડટરના જવાબ

આડી ચાવી :- (૧) કદમ (૪) આગબોટ (૭) રણસંગ્રામ (૯) ખાવા (૧૦) નફકટ (૧૧) ધનતેરસ (૧૪) મહબો (૧૬) ફકીર (૧૭) શેર (૧૯) ભારતવાસી (૨૧) સતવાણી (૨૨) તર ઊભી ચાવી :- (૨) દરવાન (૩) મણ (૪) આગ્રા (૫) ગમન (૬) ટમટમ (૮) આગ્રા (૫) ગમન (૬) ટમટમ (૮) સંસાર (૯) ખાદ્ય (૧૨) તેતર (૧૩) સમશેર (૧૫) હલત (૧૬) ફણસ (૧૮) તાસીર (૧૯) ભાણી (૨૦) વાત

પવન સાથે વરસાદ

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ બીજા બાજુ બિહાર, ઓરિસ્સા, ગારખંડ, આસામ, મેઘાલય, નાગાલેન્ડ, મણિપુર, મિઝોરમ અને ત્રિપુરામાં ગાજવિજ સાથે વરસાદ થઈ શકે છે. જમ્મુ કાશ્મીર અને હિમાચલમાં ભારે વરસાદ અને હિમવર્ષા થઈ શકે છે. ૩૧ મીથી બીજા એપ્રિલના ગાળામાં ઉત્તર પશ્ચિમ ભારતમાં મોટાભાગના વિસ્તારોમાં ભરફના કરા સાથે વરસાદ અથવા તો વરસાદ થઈ શકે છે. પહેલાથી જ પાકને જંગી નુકસાન થઈ ચુક્યું છે જેમાં ઘઉં, મકાઈ, કઠોળ, ડુંગળી, કેરી, દાઢ, ચોખાનો સમાવેશ થાય છે. ત્રણ રાજ્યોને સૌથી વધારે નુકસાન થઈ ચુક્યું છે જેમાં રાજસ્થાન, ઉત્તરપ્રદેશ અને હરિયાણાનો સમાવેશ થાય છે. કુલ ૧૪ રાજ્યોને નુકસાન થઈ ચુક્યું છે. એકંદરે કુલ રવિ વાવણી વિસ્તારમાં ૧૦.૬ મિલિયન હેક્ટર વિસ્તાર પૈકી ૧૦.૬ મિલિયન હેક્ટર વિસ્તારમાં નુકસાન થયું છે. ૧૬ ટકા પાકને આ શિયાળામાં નુકસાન થયું હતું. દેશના ચોથા ભાગને આવરી લે તેટલા ભાગોમાં વરસાદની શક્યતા દેખાઈ રહી છે જેથી તાજેતરમાં જ શિયાળા વાવણી પાકને ૧૬ ટકા નુકસાન કરી દેનાર તાજેતરના ભરફના કરાના તોફાની વરસાદની અસર વધુ ગંભીર બની શકે છે. નવેસરના વિસ્તારમાં પણ નુકસાન થઈ શકે છે. દક્ષિણ રાજસ્થાન અને ગુજરાત ઉપર સાયકલોનિક પેટર્નની સ્થિતિ સર્જાઈ છે. ફેબ્રુઆરી અને માર્ચ મહિનામાં ભરફના કરા સાથે તોફાની ૧૦ મિલિયન હેક્ટર પાકમાં નુકસાન થયું હતું. પાકનું નુકસાન થવાના પરિણામ સ્વરૂપે ખાદ્ય સીજવસ્તુઓના ભાવ વધી શકે છે. કન્જયુમર કિંમતોમાં ગયા મહિને જ પ.૩૭ ટકાનો વધારો થયો છે. આ વખતે ફરી એકવાર નુકસાનનો ખતરો તોળાઈ રહ્યો છે.

વ્યવહારો પારદર્શક...

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ મળી રહેતી હોવાથી તથા નાણાકીય શિસ્તના નિયમો વેબસાઈટ ઉપર ઉપલબ્ધ હોવાથી બીલોની વિગતો ત્વરીત ચોકસાઈપૂર્વક મળી રહી છે. ખોટા બીલોનું પ્રમાણ ભૂતકાળમાં અગાઉની સરખામણીએ નાબુદ થયું છે તેમ જણાવતા મંત્રીએ કહ્યું કે, રાજ્ય સરકાર નાણાકીય શિસ્તને વળગી રહેતી હોઈને રાજ્યની ઈકોનોમીમાં છેવાડાના માનવીના ધરમાં આવક વધી છે. મંત્રીએ ઉમેર્યું હતું કે, કર્મચારીઓને પેન્શન સમયસર મળી રહે તે માટે બેન્કના ખાતાઓમાં માસના પ્રથમ દિવસે જ પેન્શન જમા થઈ જાય છે. રાજ્યનાં ૪.૮૦ લાખથી વધુ પેન્શન રોગીઓ લાભ થઈ રહ્યા છે. આ ઉપરાંત ફેમીલી પેન્શનમાં રાજ્ય બહાર અને દેશબહાર રહેતા પરિવારોને પણ સમયસર પેન્શન મળી રહે છે. ચિકિત્સા અને વૃદ્ધ વ્યક્તિઓને અપાતા પેન્શનની યોજના અન્વયે પણ લાભાર્થીઓને સમયસર પેન્શનનું ચૂકવણું કરવામાં આવે છે. દેશભરમાં સમાન કર માળખાનો અમલ કરવામાં આવતો નથી તેવા વિષયના આભેષોનો જવાબ આપતા મંત્રીએ જણાવ્યું કે, સમગ્ર દેશમાં સમાન કર માળખા-જી.એસ.ટી. માટે લોકસભામાં આ અંગેનું બિલ આવી રહ્યું છે. તે મુજબ કેન્દ્ર દ્વારા અમલી અલગ અલગ વેરા કેન્દ્રીય જી.એસ.ટી. હેઠળ આવરી લઈ દેશભરમાં સમાન કર માળખું અસ્તિત્વમાં આવનાર છે. આ સમાન કર માળખાનું બીલ પણ લોકસભા અને રાજ્યસભામાં આ બીલ પસાર કરવાનું રહેશે. આ પ્રક્રિયા પૂર્ણ થાય તો ૧લી એપ્રિલ-૨૦૧૬ થી આ કર માળખું અમલી થઈ શકે તેમ છે. આ બીલથી રાજ્યની આવક કોઈ જ પ્રકારનો ઘટાડો થવાનો નથી તેમ નાણામંત્રીએ ઉદ્દેશ છે. આ ઓન લાઈન સિસ્ટમને કારણે ભોગસ બીલોનું પ્રમાણ ઘટી રહ્યું છે. વેટચોરી પણ મોટા પ્રમાણમાં અટકી છે. આવનાર દિવસોમાં સમગ્ર રાજ્યમાં ઈ-રીટર્ન-ઓન લાઈન થાય તેવું સંપૂર્ણ આયોજન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે.

ગુનો દાખલ...

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ ઉપર રાખેલી ગાદીઓ ગુલમાં છૂટી ફેંકવા લાગ્યા હતા. ત્યાર બાદ સભ્યોને સસ્પેન્ડ કરવાનો હુકમ થતા ગેટ નં. ૧ નજીક લાકડાના પાટ્ટેશન ઉપાધ્યક્ષની કચેરીના દરવાજાના કાચ, ફૂલછોડાના ફુંડા, અધ્યક્ષની પ્રીમાઈસીસમાં રાખેલા લાકડાના પાટ્ટેશન, લોબીના ફુંડા મળી કુલ રૂ. ૯૦ હજારની સરકારી મિલકતની તોફાંડ કરી નુકસાન કરી મુક્યું હતું. આ તમામ ૧૯ ધારાસભ્યો સામે સેક્ટર-૭ પોલીસે સાઈટ એક્ટ આરમ્સની ફરીયાદને આધારે કલમ ૧૪૩, ૧૪૭, ૧૪૮, ૧૮૬, ૩૩૨, ૩૩૬ જે ટુ પબ્લીક પ્રોપર્ટી એક્ટની કલમ ૩, મુજબ ગુનો દાખલ કરી ધોરણસરની કાર્યવાહી આરંભી છે.

કોંગ્રેસ ધરણા કરશે...

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ જનતા પાર્ટીની ગુજરાત સરકાર જે રીતે વિરોધ પક્ષને બોલતા બંધ કરવા માટે અધ્યક્ષની પુરશીનો દુરુપયોગ કરી રહી છે તેની સામે અમે કોંગ્રેસ પક્ષના ચૂંટાયેલા પ્રજાના પ્રતિનિધિઓ ધારાસભ્ય તરીકે પૂજ્ય મહાત્મા ગાંધીજીની પ્રતિમા સમક્ષ પ્રતિજ્ઞા લઈએ છીએ કે, હે મહાત્મા ગાંધી તમને અને સરદાર પટેલ ગુજરાતના પોતા પુત્રોએ દેશ અને દુનિયાને દિશા આપી છે. તેનાથી વિપરિત આજે ગુજરાતમાં ગાંધી અને સરદારના સિદ્ધાંતોનું મુલ્યેઆમ ખૂન થઈ રહ્યું છે અને તેમાં જ ગુજરાતની પ્રજાની સુરક્ષા અને સલામતીનો સવાલ હોય ત્યારે વિરોધ પક્ષ તરીકે પ્રજાના પ્રશ્નોને વાચા આપવાની હોય ત્યારે અધ્યક્ષની પુરશીના માધ્યમથી વિરોધ પક્ષને બોલતો બંધ કરવામાં આવે અને પુરતો સમય ફાળવવામાં ન આવે અને ગુજરાતમાં કાયદો અને વ્યવસ્થા છે, તેનો મુલ્યેઆમ બંધ થયો હોય, દારૂ, ચોરી, લુંટકાટ, ખૂન, અપહરણ, બળાહાર આ બધા જ કાયદાઓનો ભંગ થતાં તેની વાત અને ગુલમાં કરતા હોઈએ ત્યારે ભાજપ સરકારના મંત્રીઓના ઈશરે અધ્યક્ષ પોતે ચીફ સાઈટ-ટો હોય તેમ એક એક ધારાસભ્યને પકડી લો, ગુલમાંથી બે દિવસ માટે સસ્પેન્ડ કર્યા છે. આના વિરોધમાં અમે પ્રતિજ્ઞા લઈએ છીએ કે ગાંધીજી અને સરદારના ચિંધ્યા માર્ગ આ ગુજરાત વિધાનસભામાં પ્રજાનો અવાજ ઉઠાવવાની કોશિષ કરીશું. ગુજરાતની પ્રજાનો અવાજ જો ભાજપની સરકાર દબાવવાની કોશિષ કરશે તો ભ્રષ્ટાચાર અને કાયદો અને વ્યવસ્થાની બાબતમાં ગુજરાતભરમાં સત્યાગ્રહ કરીશું અને ગુજરાતની પ્રજાને તેની જાણકારી આપીશું.

શિલાન્યાસ સંપન્ન

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ સામાન્ય વહિવટ વિભાગના અગ્ર સચિવશ્રી કે. શ્રીનિવાસ, સચિવશ્રી ધનંજય દિવેદી, વરિષ્ઠ અધિકારીઓની ઉપસ્થિતિમાં સંપન્ન કર્યું હતું. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ GPSCના રાજ્ય સરકારના કર્મચોરીઓની ભરતી માટેની ભૂમિકા સ્પષ્ટ કરતાં કહ્યું કે, વર્ષોમાં ૩ લાખથી અધિક માનવસંપદાની સરકારી સેવાઓમાં જરૂરિયાત ભી થવાની છે તે સંદર્ભમાં સ્પર્ધાત્મક પરિક્ષા તેમજ અન્ય વહિવટી બાબતોમાં ઝડપ, પારદર્શિતા અને એક જ સ્થળે પરિક્ષા લઈ શકવાની સવલતો માટે “ઈન હાઉસ” ફેસેલિટીના આરંભે આ ભવનનું નિર્માણ થવાનું છે. તેના પરિણામે પરિક્ષા માટે શાળા-કોલેજોમાં કેન્દ્ર રાખવાના બર્થમાં પણ ભયત થશે. સંપૂર્ણ કોમ્પ્યુટરાઈઝડ સિસ્ટમ તથા સોલાર પેનલથી સર્જક શનાર્ટ આ ભવન વરસાદી જળસંગ્રહ જળસંચયની સગવડ પણ ધરાવે છે. વર્ષો સુધી અમદાવાદમાં નાની જગ્યામાં કાર્યરત રહેલા ગુજરાત જાહેર સેવા આયોગને તેના વધતા જતા કાર્યવ્યાપ અને સભ્યો-નજીબ માટેની અનુકૂળ સગવડો માટે આ નવું નિર્માણ થનાર ભવન મોકળાશ આપનારું બનશે. શ્રીમતી આનંદીબહેને ગુજરાત સરકારના અન્ય ભરતી બોર્ડ પણ આયોગ ભવનની સગવડોનો ભવિષ્યમાં લાભ લઈ શકશે તેવી અપેક્ષા દર્શાવી હતી.